



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO**

**1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA ESCOLAR  
DE MATRÍCULAS E REMATRÍCULAS PARA O ANO DE 2025  
EDUCAÇÃO INFANTIL, ENSINO FUNDAMENTAL I (ANOS INICIAIS), ENSINO  
FUNDAMENTAL II (ANOS FINAIS) E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA)  
Nº 002/2024**

**Estabelece as diretrizes para matrículas e rematrículas  
nas unidades escolares da Rede Municipal de Ensino  
de Bombinhas para o ano de 2025**

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No artigo 4º onde se lê:

<b>ENSINO FUNDAMENTAL DE 09 (NOVE) ANOS</b>		
Anos Iniciais (1º ao 5º ano)	1º ano 2º ano 3º ano 4º ano 5º ano	6 anos completos até 31/03/24

leia-se:

<b>ENSINO FUNDAMENTAL DE 09 (NOVE) ANOS</b>		
Anos Iniciais (1º ao 5º ano)	1º ano 2º ano 3º ano 4º ano 5º ano	6 anos completos até 31/03/25

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

**Bombinhas, 08 de novembro de 2024.**

**Patrícia dos Santos  
Secretária de Educação**